
〈令和３年度特別の教育課程の学校関係者評価結果について〉 
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1.本校は積極的に英語活動を推進している。

とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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2.本校の児童は、英語活動の授業に

意欲的に取り組んでいる。

とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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３.英語活動の取組は、本校の目指す

児童の育成に寄与している。

とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない



 

 

 

 

 

 

 

【本校の英語活動に対する改善にためのご意見等】 

 

・これからはグローバル化されるようになるので、意欲的に取り組み、よいと思う。 

・ALT がもっと子供との関わりを増やすともっとよいと思います。 

・ALT の授業がとても楽しいと子どもが話しています。 

・小学校での英語の活動は中学校での英語の基礎となるので大事である。 
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４.本校はＡＬＴを十分活用し、

異文化理解を推進している。

とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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５.本校の英語活動は、お子様のコミュニケー

ション能力の育成に役立っている。

とてもそう思う そう思う あまり思わない まったく思わない


